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Помічник керівника, виконроб
Вакансия от 10.05.2024 12:56

Компания: Remontnik

Телефон: (095) 60-19-255

Город: Винница

Вид занятости: полная

https://joblife.com.ua/employer-remontnik-10478.html
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В компанію з ремонту квартир та будинків потрібен помічник керівника
(виконроб). Працюємо на ринку даних послуг більше 10 років.

Чому з нами вигідно співпрацювати:

Немає фіксації вашого заробітку, все залежить тільки від вас;
Можливість швидкого кар'єрного росту;
Постійна робота протягом всього року без сезонності;
Маєте можливість самі під себе відбирати співробітників;
Організовуємо для вас максимально комфортні умови роботи;
Постійний сучасний розвиток в ремонтно-будівельній сфері;
Робота в компанії, що стрімко розвивається.

Ми шукаємо помічника керівника з досвідом у сфері ремонту
квартир та будинків. Ви нам підходите, якщо:

Маєте досвід у ремонтно-будівельній сфері від 2 років;
Вмієте вести діалог з замовником, вислуховувати його побажання
та питання;
При виїзді на об'єкт, робите необхідні заміри, оцінюєте об'єми робіт,
та складаєте кошторис на роботу та необхідні матеріали;
Складаєте план виконання робіт, згідно графіку та своєчасну
доставку матеріалів;
Заздалегідь плануєте роботу команди та контролюєте виконання
поставлених вами задач та якість виконаних робіт.

Умови:

Графік роботи: понеділок — субота з 08:30 до 18:00.
Досвід роботи у ремонтно-будівельній сфері на об'єктах від 2 років.
Наявність власного авто.
Комунікабельність, пунктуальність, стресостійкість.

Встигніть зайняти місце виконроба та стабільно заробляти і зростати
разом з нами, надсилайте резюме.

Для отримання додаткової інформації звертайтесь з пн по пт з 09:00
до 18:00 в мессенджерах Telegram https://t.me/irina_20197, Viber або
за телефоном 095 — 60−19−255 Ірина.

Ссылка на сайте: https://joblife.com.ua/jobs-pomichnik-kerivnika-vikonrob-419925.html
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